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ATA DA REUNIÃO DA DIRETORIA EXECUTIVA DO PREVINA Nº 06/2025 

ATA DA REUNIÃO EXECUTIVA DO PREVINA 

Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

sete horas e trinta minutos, na sede administrativa do PREVINA, foi iniciada a 

reunião executiva sob a presidência do Senhor Bruno Sales, com a presença 

dos seguintes membros: Rodrigo Aguirre, Diretor Financeiro; Adriana 

Rodrigues, Diretora de Benefícios; Rildo Pereira, representante do Setor de 

Licitações; Gislaine Teixeira, Contabilidade; e Monique Dausen, Controle 

Interno. A reunião teve como pauta inicial a socialização das experiências e 

conhecimentos adquiridos durante a participação no 10º Congresso Estadual 

de Previdência promovido pela ADIMP-MS, realizado na cidade de Ponta 

Porã/MS. Durante o evento, o PREVINA foi positivamente referenciado em 

diversos momentos, sendo reconhecido pelas boas práticas de gestão e 

excelência administrativa. Destacou-se ainda que o Instituto foi premiado 

em virtude da recertificação no Pró-Gestão RPPS, realizada em fevereiro de 

2025, ocasião em que obteve avaliação máxima, reafirmando o compromisso 

institucional com a qualidade e a transparência na gestão previdenciária. No 

mesmo congresso, foi reforçado aos participantes que o prazo para envio da 

documentação relativa às certificações profissionais exigidas dos membros 

de RPPS encerra-se em 30 de junho de 2025. Contudo, ressaltou-se com 

satisfação que, no caso do PREVINA, todos os membros já se encontram 

devidamente certificados, atendendo plenamente aos requisitos 

estabelecidos. A partir de 1º de agosto de 2025, a ausência dessa 

documentação impedirá a renovação do Certificado de Regularidade 

Previdenciária (CRP), o que não se aplica ao Instituto em razão de sua 

conformidade atual. Na sequência, o Senhor Rildo Pereira, representante do 

Setor de Licitações, levantou a discussão referentes à celebração de aditivo 

contratual no âmbito da prestação de serviços de internet e telefonia. 

Também foi abordada a questão relativa à eleição dos cargos de Diretor de 

Benefícios e Diretor Financeiro, marcada para ocorrer no dia vinte e três de 

abril de dois mil e vinte e cinco. Reiterou-se que a Comissão Eleitoral 

responsável pelo processo conta com total apoio institucional do PREVINA 

para a condução regular e transparente do pleito. Por fim, foi repassada a 
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agenda de atividades da semana, discutidos os prazos operacionais e 

distribuídas as responsabilidades entre os setores, com ênfase na 

organização interna e no cumprimento das metas estabelecidas. Nada mais 

havendo a ser deliberado, o Senhor Presidente agradeceu a colaboração de 

todos e encerrou oficialmente a reunião às oito horas e quinze minutos, 

determinando que fosse lavrada a presente ata. 
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